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Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Balneária 

ATA DA 393 SESSÃO ORDINÁRIA DA 23 SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 83 LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 22/11/2022 - 
18:00; Encerramento: 22/11/2022 - 20:30. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
Primeiro-Secretário: MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 
RODRIGUES / PSDB 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PTB; EMERSON RODRIGUES / PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA/PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 
UNIÃO; ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao vigésimo segundo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e 
dois, às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, n? 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Trigésima Nona 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; a 
Senhora Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à 
verificação de presença dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presença 
de todos os Vereadores, a Presidente invocou a proteção de Deus e declarou 
aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, informou que uma vez que todos 
os Vereadores receberam, via e-mail, cópia da Ata da Trigésima Oitava Sessão 
Ordinária da Sessão da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, 
dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua apreciação, em seguida 
colocou-a em discussão, não havendo manifestação, encerrou a discussão e 
colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: 
Projeto De Lei N° 134/2022: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a Proceder 
com a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; 
Projeto De Lei N° 135/2022; Autoriza o Chefe do Poder Executivo a Proceder .,. 
com a Abertura de Crédito .Adicional Especial e dá outras providências; - a 
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Senhora Presidente encaminhou os Projetos de Lei 134/2022 e 135/2022 para 
serem apreciados na Ordem do Dia, uma vez que já possuem paracer das 
Comissões Permanentes, e encontram-se em caráter de urgência; em seguida a 
Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROPOSTA DE EMENDA N° 
01 AO PL N° 128/2022: D.~ autoria da Comissão de Orçamento e Finanças, 
remaneja recursos de verbas do Gabinete do Prefeito para a Câmara Municipal; 
- a Senhora Presidente encaminhou a Proposta de Emenda N° O 1 ao PL N° 
128/2022 para ser apreciado pelas Comissões Permanentes; em seguida a 
Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 
Requerimentos: REQUERI\1ENTO N° 165/2022: De autoria do Vereador 
Rogério Lopes Revitti, requer, nas formalidades regimentais, para que seja 
oficializado ao Senhor Prefeito Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
informe, a esta Casa de Leis, esclarecimentos sobre ações que serão adotadas 
para o verão 2022/2023 que visem a preservação de nossas praias; - a Senhora 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO N° 1661:2022: De autoria do Vereador Fabiano Pereira da 
Silva, requer, nas formalidades regimentais, para que seja oficializado ao 
Senhor Prefeito Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe, a esta 
Casa de Leis, para que se possível for, solicite a empresa responsável pela obra 
na rotatória entre as Avenidas Beira Mar e Copacabana para que proceda com 
uma força tarefa no que tange a pavimentação nesse trecho; - a Senhora 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO N° 167/2022: De autoria do Vereador Emerson Rodrigues, 
requer, nas formalidades regimentais, para que seja oficializado ao Senhor 
Prefeito Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe, a esta Casa 
de Leis, o cronograma para início dos serviços de limpeza e rastelo, tanto na 
praia do Boqueirão Norte como nos balneários mais afastados que também são 
frequentados por grande número de banhistas; - a Senhora Presidente colocou 
em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado f 
por oito votos favoráveis ,~ nenhum voto contrário; em seguida pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 

39ª. Sessão O rdinária da 2ª. Sessão Legislativa da 8ª Legislatura 

276 



Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Balneária 

168/2022: De autoria do Vereador Emerson Rodrigues, requer, nas 
formalidades regimentais, para que seja oficializado ao Senhor Prefeito 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe, a esta Casa de Leis, 
qual a possibilidade de instalação de "lombofaixas" na Av. Beira Mar, na 
região do Balneário Araçá; - a Senhora Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida pediu ao Primeiro Secretário 
que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 169/2022: De autoria do 
Vereador Rogério Lopes Revitti, requer, nas formalidades regimentais, para 
que seja oficializado ao Senhor Prefeito Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, 
para que informe, a esta Casa de Leis, qual a possibilidade de disponibilizar 
área de apoio para motorhomes e ou trailers em Ilha Comprida; - a Senhora 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO N° 170/2022: De autoria do Vereador Daniel da Silveira 
Ramos, requer, nas formalidades regimentais, para que seja oficializado ao 
Senhor Prefeito Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que verifique a 
possibilidade de providenciar, com urgência, a instalação de 1 (um) banheiro 
público tipo container, no Boqueirão Sul e no Balneário Adriana; - a Senhora 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO N° 171/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, 
requer, nas formalidades regimentais, para que seja oficializado ao Senhor 
Prefeito Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe, a esta casa 
de Leis, a possibilidade de abrir processo seletivo com a duração de doze 
meses; - a Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou 
em votação, sendo o mesrno aprovado por oito votos favoráveis e nenhum 
voto contrário; em seguida pediu ao Primeiro Secretá~io que continuasse ~om ~ 
a leitura: REQUERIMENTO N° 172/2022: De autona do Vereador Fabiano ~ 
Pereira da Silva, requer, nas formalidades regimentais, para que seja 
oficializado ao Senhor Prefeito Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
responda, a esta Casa de Leis, sobre informações em relação ao planejamento 0 
para o Ilha Verão; - a Senhora Presidente colocou em discussão e -r 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
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favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO N° 
419/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas 
formalidades Regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto ao departamento competente, para que seja feita a instalação de lixeira 
do tipo container no Balneário Ubatuba, próximo ao Mar Pequeno para uso da 
comunidade; INDICAÇÃO N° 421/2022: De autoria do Vereador Milton 
César Pires, indica, nas formalidades Regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto ao departamento competente, para que 
o município faça aquisição de um consultório odontológico dental case para o 
atendimento domiciliar de idosos e pessoas com dificuldade de locomoção; 
INDICAÇÃO N° 422/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, indica, 
nas formalidades Regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça 
gestões junto ao departamento competente, para que seja instalada uma placa 
no centro poliesportivo na Avenida Beira Mar, onde se encontra as aulas de 
Judô, Surf, Karatê e Jiu-jitsu; INDICAÇÃO N° 426/2022: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades Regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto ao departamento 
competente, para que seja realizado o serviço de limpeza de vala e roçagem, 
em toda extensão, da Rua Rouxinol Balneário Carolina; INDICAÇÃO N° 
427/2022: De autoria do Vereador Rogério Revitti, indica, nas formalidades 
Regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, no sentido de que seja providenciado a limpeza e 
roçagem do mato em toda a extensão da Rua Jorge Farah, Balneário Canadá; 
INDICAÇÃO N° 428/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades Regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faça gestões junto ao departamento competente, para que seja colocado mais 
tambores de lixo nas praias, principalmente nas mais movimentadas como: 
Araçá, Porto Velho, Adriana, Boqueirão, Pedrinhas e demais praias; 
INDICAÇÃO N° 429/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades Regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faça gestões junto ao departamento competente, para que seja realizado o 
serviço de manutenção das luminárias queimadas, da Rua Rei Artur, localizada 
no Balneário Vila Real; INDICAÇÃO N° 430/2022: De autoria do Vereador 
Fabiano Pereira da Silva, indica, nas formalidades Regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo, para que faça gestões junto ao departamento competente, a 
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necessidade de manutenção da Estrada da Vizinhança no trecho entre a 
comunidade do Carabanas e o Claudiamara; INDICAÇÃO N° 431/2022: De 
autoria do Vereador Fabiano Pereira da Silva, indica, nas formalidades 
Regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, a necessidade de manutenção da passarela de acesso 
à praia em frente ao Balneário Bermudas; INDICAÇÃO N° 432/2022: De 
autoria do Vereador Vereador Fabiano Pereira da Silva, indica, nas 
formalidades Regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto ao departamento competente, a necessidade de manutenção da Rua Casa 
Verde no Balneário Leão de Iguape; INDICAÇÃO N° 433/2022: De autoria 
do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades Regimentais, 
ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto ao departamento 
competente, para que realize o conserto da boca de lobo na a Avenida Beira 
Mar, n" 11370 (em frente ao Cartório da Ilha) localizado no Balneário Icaraí; 
- finalizada a leitura das Indicações, a Senhora Presidente determinou o 
encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado, e em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das MOÇÕES: 
MOÇÃO N° 73/2022: De Congratulações, de autoria do Vereador Milton 
César Pires, ao Senhor Irineu Manoel da Silva; Lida a Moção a Senhora 
Presidente pediu ao Vereador Daniel da Silveira Ramos para assumise a 
Primeira Secretária; em seguida a Senhora Presidente colocou a Moção em 
discussão e posteriormente colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano 
da Silva Pereira, Fábio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Daniel da 
Silveira Ramos, sendo a mesma aprovada por sete votos favoráveis e nenhum 
voto contrário; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: MOÇÃO N° 74/2022: De Congratulações, de autoria dos Vereadores, 
à atleta Luara de Souza Tallada; - a Senhora Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação nominal, informou que o quórum é de 
maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, 
Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Fábio 
Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Daniel da Silveira Ramos, sendo a 
mesma aprovada por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida a Senhora Presidente pediu ao Segundo Secretário que continuasse 
com a leitura: MOÇÃO N° 69/2022: De Pesar, assinada por todos os 
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Vereadores, aos familiares das saudosas e queridas Ana Beatriz J anuário e 
Angela Vitória Januário; ato contínuo, a Senhora Presidente pediu a todos que 
se colocassem em posição de respeito e que fizessem um minuto de silêncio; 
em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura do EXPEDIENTE DE DIVERSOS: OFÍCIO 031/2022 - PMIC­ 
Encaminha Balancete ref. ao mês de Outubro/2022; - a Senhora Presidente 
informou que o Balancete encontra-se afixado no átrio da Câmara Municipal, 
e disponível no site oficial da Câmara; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: Convite -Sessão Solene em 
Comemoração ao 78° Aniversário da Cidade de Registro; AMBA - Convida 
os Vereadores a Participar de Encontro com os Representantes da Comunidade 
do Balneário Araçá; finalizada a leitura do Expediente, a Senhora Presidente 
solicitou que o Vereador Rogério Lopes Revitti procedesse com a entrega da 
MOÇÃO N° 64/2022: De Congratulações, de autoria do Vereador Rogério 
Lopes Revitti, ao Sr. Rogério José Romero; em seguida foi convidado o Senhor 
Rogério José Romero para entrar no Plenário, a fim de receber a moção; 
finalizada a entrega das moções a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo 
tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento Interno 
da Casa, inscreveu-se o Vereador: Rogério Lopes Revitti; encerradas as 
manifestações na Tribuna a Senhora Presidente determinou que fosse feito o 
intervalo regimental de 10 minutos, conforme estabelecido pelo Regimento 
Interno da Casa; pediu Questão de Ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
apresentando Requerimento Verbal para que fosse suspenso o intervalo 
regimental, ao que a Senhora Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores 
presentes, ato contínuo a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
procedesse à verificação ele presença dos Senhores Vereadores, e sendo 
constatada a ausência do Vereador Milton César Pires, verificou haver quórum 
suficiente e pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEi'1 DO DIA: Projeto De Lei N° 134/2022: Autoriza ~ 
o Chefe do Poder Executivo a Proceder com a Abertura de Crédito Adicional 
Suplementar e dá outras providênciasy-- lido o parecer das Comissões, a 
Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela f 
aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Fabiano 
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da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Daniel da 

~ ilwir~ ~mo~! ~~noo aprovaao por seis votos favoraveis e um voto contrario 
do Vereador Rogério Lopes Revltti o Projeto de Lei nO 134/2022; em seguida 
pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: Projeto De Lei N° 
135/2022: Autoriza o Chefe Do Poder Executivo a Proceder com a Abertura 
de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer das 
Comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da 
Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, 
Oeder Kuznier de Ramos e Daniel da Silveira Ramos, sendo aprovado por sete 
votos favoráveis o Projeto de Lei n? 135/2022; a Senhora Presidente proferiu 
então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 
vinte e nove de novembro de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, dando 
por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 

, 
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